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REQUERIMENTO N° 13/2022 

EMENTA: "REQUEIRO AO RESPEITOSO 
EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES 
ACERCA DO PROCESSO LICITATORIO DE 
FRALDAS NO MUNICÍPIO". 

qatIo Paulo  

Requeiro na forma regimental, após 
respeitoso Executivo Municipal, na pessoa 
Senhor José Benedito da Silva, para que, 
informações solicitadas por este Vereador. 

ouvir o Douto Plenário, que se oficie ao 
do DD. Prefeito Municipal — Excelentíssimo  
corn  todo o respeito e acatamento. preste as 
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JUSTIFICATI 

Considerando competir à  Camara  Municipal solicitar i formações ao Prefeito 
Municipal sobre assuntos referentes à Administração, na forma do artigo 12 da Lei 
Orgânica do Município de Lavrinhas: 

Considerando que chegou ao conhecimento deste Vereador possíveis 
beneficiamentos a empresa Edmara A F B Sigolo, inscrita no CNPJ 00.013.842/0001-88, 
desde o ano de 2008 na aquisição de fraldas para o Município; 

Considerando que à  Camara  Municipal compete apurar crimes  politicos  
administrativos, que perdem o objeto com a perda do Mandato. 

Requer nos termos da lei e na forma regimental: 

1) Nos anos de 2021 e 2022 a prefeitura adquiriu Fraldas de quais empresas? 
2) Qual a quantidade de fralda foi comprada nos respectivos anos pelo município de 

Lavrinhas? 
3) Quais empresas participaram dos processos de compra? 
4) Quais os valores apresentados por cada uma das empresas que participou do 

processo de compra? 
5) Quais procedimentos licitatórios foram utilizados para a compra? 
6) Apresente a municipalidade cópia do processo licitatório nos anos 2021/2022. 
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Diante de todo o exposto, requeiro na forma regimental, após ouvir o Douto 
Plenário, que se oficie ao respeitoso Executivo Municipal, na pessoa do DD. Prefeito 
Municipal - Excelentíssimo Senhor José Benedito da Silva, para que, com todo respeito e 
acatamento, preste as informações solicitadas por este Vereador. 

Sala Vereador Jose Maria de Castro, 04 (quatro) de maio de 2022. 
lvaldo Moisés da Si 

Presidente  
Camara  Municipal de L 
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